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ATA DA QUINTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL , realizada no 
dia quatro de abril dois mil 
e onze, sob a Presidência do 
Sr. Ver. Edson da Silva 
Mezencio.  
 

                                            Aos quatro dias do mês de abril do ano de dois 
mil e onze, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio 
“Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José Rodrigues 
Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a Quinta Sessão 
Ordinária, com a presença dos Senhores Vereadores: Edson da Silva 
Mezencio, João Roberto Alves dos Santos Júnior, José Mário Castaldi, Luis 
Roberto Daldegan Broglio, Marcelo Eduardo Rissato, Marcelo Simão, 
Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto e Paulo Henrique de Melo. 
Foram convocados para prestarem seus serviços nesta Sessão Ordinária os 
seguintes funcionários desta Edilidade: Dr. Daniel César Lencioni, Dr. 
Edson Viviani e Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro. Conforme o 
disposto na Resolução nº. 003/2010, de 16/09/2010, a gravação em 
áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontra-se arquivados 
em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na 
Diretoria Legislativa da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro. 
O Sr. Presidente, Vereador Edson da Silva Mezencio declara abertos os 
trabalhos da presente Sessão e solicita ao 2º Secretário para que proceda a 
chamada dos Srs. Vereadores. Após verificar em Plenário a existência de 
número legal, o Sr. Presidente solicita a apresentação do Hino Nacional 
Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. Em seguida, consulta o 
Plenário se o mesmo concorda com a dispensa da leitura da Ata das 
Sessões anteriores, sendo aceitas foram às mesmas aprovadas. Em seguida, 
o Sr. Presidente, solicita um minuto de silêncio pelo falecimento das 
seguintes pessoas: Virgilio Augusto Valentin; Clausina Moreto 
Dietheember; Iraci Villerá Freire; Miguel Costa Junior; Sebastião Natalino; 
Mathilde Maria de Jesus; Maria Rita Guereiro Bonetti; Salvador 
Scordamaia e Álvaro Jordão,  ocorrido recentemente. Logo após, solicita ao 
1º Secretário da Mesa, Ver. João Roberto Alves dos Santos Júnior, para que 
proceda a leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- Ofício nº. 
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014/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando Projeto de Lei nº. 
019/11, o qual Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção 
Social a “Associação Futebol Nota 10” de Santa Rita de Santa Rita do 
Passa Quatro. O referido Projeto de Lei será encaminhado às Comissões de 
Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo, para 
estudos e manifestações; 2)- Ofício nº. 014/11, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, enviando Projeto de Lei nº. 020/11, o qual Autoriza o Executivo 
Municipal a conceder Subvenção Social a “Associação de Pais Esportista 
Maria Eliza Comin Diniz” de Santa Rita do Passa Quatro. O referido 
Projeto de Lei será encaminhado às Comissões de Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo, para estudos e 
manifestações; 3)- Ofício nº. 016/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando os Balancetes da Receita e Despesa desta Municipalidade, 
referente ao mês de dezembro de 2010. Os referidos Balancetes ficarão 
arquivados na Secretaria desta Casa à disposição dos Srs. Vereadores; 3)- 
Ofício nº. 017/11, de autoria do Diretor do Departamento de Saúde, Sr. 
José Roberto dos Santos Rodrigues e do Coordenador de Serviço Médico, 
Dr. Reyanldo Rezende Azevedo Filho, informando o desligamento do 
médico Neuropsiquiatra, Dr. Edson Vieira Lopes, contratado pelo 
município em caráter emergencial por RPA, por motivos pessoais, do 
Ambulatório de Saúde Mental do Centro de Saúde II, a partir de 01 de abril 
de 2011; 4)- Requerimento apresentado pelo Sr. Ver. Marcelo Simão, 
número: 008/11, Requerendo à Mesa, após as formalidades regimentais e 
ouvido o Plenário, que o Chefe do Executivo Municipal encaminhe a esta 
Casa de Legislativa o projeto técnico de construção da galeria de águas 
pluviais, bem como memória de cálculo da drenagem que contribui no 
espaço atingido pela captação de planilha de custo da obra localizada entre 
as ruas Ignácio Ribeiro e Visconde do Rio Branco e o envio de cópias 
reprográficas da referida obra. Submetido em Votação, foi o mesmo 
aprovado por unanimidade; 5)- Indicações apresentadas pelo Sr. Vereador 
Marcelo Simão, números: 023/11, Indicando ao Chefe do Executivo 
Municipal para que através do departamento competente para que seja 
estudada a possibilidade de ser organizada uma comissão de estudos para 
remodelação da Praça do Rosário, cuja capela está sendo restaurada pela 
paróquia; 024/11, Indicando ao Chefe do Executivo Municipal para que 
através do Departamento Municipal de Saúde, sejam tomadas as 
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providências necessárias no sentido de garantir que o veículo destinado ao 
transporte para hemodiálise seja de uso exclusivo dos pacientes que são 
encaminhados para o referido tratamento e de seus acompanhantes; 025/11, 
Indicando ao Chefe do Executivo Municipal para que solicite informações 
junto ao Instituto de Previdência dos Servidores Municipais – Santa 
Rita/Prev, sobre a possibilidade de implantar programa de empréstimo 
consignado aos seus usuários. As Indicações acima referidas serão 
encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal para as providências cabíveis; 
6)- Indicações apresentadas pela Vereadora Norma Jamus Villela, números: 
026/11, Indicando ao Chefe do Executivo Municipal, a possibilidade de se 
elaborar um projeto com a finalidade de construir um novo reservatório 
d’água no ETA, a fim de se aproveitar a água que é desprezada quando da 
lavagem das caixas e dos filtros existentes; 027/11, Indicando ao Chefe do 
Executivo Municipal que solicite junto ao Departamento competente para 
que refaça as pinturas das faixas de pedestres perto das escolas locais; 
028/11, Indicando ao Chefe do Executivo Municipal, que solicite junto ao 
Departamento competente providências no sentido de efetuar a limpeza do 
forro e renovar as pinturas da grade de frente e do portão  lateral da Creche 
Ana Mardegan Scorsolini, situada no Jardim São Luiz. As Indicações 
acima referidas serão encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal para as 
providências cabíveis; 7)- Encaminhamento pelo Sr. Prefeito Municipal, à 
esta Casa de Leis, conforme estabelece a Lei nº 1938, de 30 de outubro de 
1991, documentação referente às Licitações realizadas por esta 
Municipalidade. As referidas licitações ficarão arquivadas na Secretaria 
desta Casa à disposição de todos; 8)- Leitura de telegramas informando a 
liberação de recursos financeiros do Fundo Municipal de Saúde e do 
Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome. As referidas 
informações ficarão à disposição de todos na Secretaria desta Casa. 
Terminado o Material do Expediente o Sr.  Presidente oferece a Palavra aos 
oradores inscritos e fazem uso da mesma os Srs. Vereadores: Norma Jamus 
Villela; Luis Roberto Daldegan Broglio; Paulo César Missiatto  e Marcelo 
Simão. Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra, passa-se à Ordem 
do Dia constando o seguinte: Discussão e Votação Única do Projeto de 
Decreto Legislativo nº: 001/11; de autoria do Presidente e do Relator da 
Comissão de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, 
Vereadores: Paulo César Missiato e João Roberto A. dos Santos Júnior, o 
qual Dispõe sobre a rejeição das contas da Prefeitura Municipal da Estância 
Climática de Santa Rita do Passa Quatro-SP, relativas ao Exercício de 
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2007. O Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio apresentou Parecer em 
separado, favorável à aprovação das Contas. Lidos os pareceres, o Sr. 
Presidente coloca em Discussão e Votação Única o Projeto de Decreto 
Legislativo nº: 001/11, tendo sido aprovada a rejeição das Contas da 
Prefeitura Municipal, relativas ao Exercício de 2007, pelos votos dos 
Vereadores Marcelo Simão, João Roberto Alves dos Santos Jr, Paulo César 
Missiato, Norma Jamus Villela e Marcelo Eduardo Rissato; Votaram contra 
o Parecer do Tribunal de Contas os Srs. Vereadores: Edson da Silva 
Mezencio, Luiz Roberto Daldegan Broglio, Paulo Henrique de Melo e José 
Mário Castaldi. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convoca os 
Srs. Vereadores para a 6ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 18 de abril 
de 2.011, às 20:00 horas,  para serem discutidos e votados: Projeto de Lei 
nº. 019/11, o qual Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção 
Social a “Associação Futebol Nota 10” de Santa Rita de Santa Rita do 
Passa Quatro e Projeto de Lei nº. 020/11, o qual Autoriza o Executivo 
Municipal a conceder Subvenção Social a “Associação de Pais Esportista 
Maria Eliza Comin Diniz” de Santa Rita do Passa Quatro, e declara 
encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser submetida à 
apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara 
Municipal. Aprovada em: 18 de abril de 2.011. 
 
 
 
 

Ver. Edson da Silva Mezencio 
                                               Presidente 
 
 
 
Ver. João Roberto A. Santos Júnior          Ver. Luis Roberto D. Broglio    
               1º. Secretário                                          2º Secretário. 
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5ª  SESSÃO ORDINÁRIA 
 

        04/04/2.011 
 

Pauta do Expediente e das Proposituras 
 
 

Projeto de Lei nº. 019/11, o qual Autoriza o Executivo Municipal a 
conceder Subvenção Social a “Associação Futebol Nota 10” de Santa Rita 
de Santa Rita do Passa Quatro; 
 
Projeto de Lei nº. 020/11, o qual Autoriza o Executivo Municipal a 
conceder Subvenção Social a “Associação de Pais Esportista Maria Eliza 
Comin Diniz” de Santa Rita do Passa Quatro;  
 
Ofício nº. 017/11, de autoria do Diretor do Departamento de Saúde, Sr. 
José Roberto dos Santos Rodrigues e do Coordenador de Serviço Médico, 
Dr. Reyanldo Re zende Azevedo Filho, informando o desligamento do 
médico Neuropsiquiatra, Dr. Edson Vieira Lopes, contratado pelo 
município em caráter emergencial por RPA, por motivos pessoais, do 
Ambulatório de Saúde Mental do Centro de Saúde II, a partir de 01 de abril 
de 201;  
 
Requerimento apresentado pelo Sr. Ver. Marcelo Simão, número: 008/11, 
Requerendo à Mesa, após as formalidades regimentais e ouvido o Plenário, 
que o Chefe do Executivo Municipal encaminhe a esta Casa de Legislativa 
o projeto técnico de construção da galeria de águas pluviais, bem como 
memória de cálculo da drenagem que contribui no espaço atingido pela 
captação de planilha de custo da obra localizada entre as ruas Ignácio 
Ribeiro e Visconde do Rio Branco e o envio de cópias reprográficas da 
referida obra;  
 
Indicações apresentadas pelo Sr. Vereador Marcelo Simão, números: 
023/11, Indicando ao Chefe do Executivo Municipal para que através do 
departamento competente para que seja estudada a possibilidade de ser 
organizada uma comissão de estudos para remodelação da Praça do 
Rosário, cuja capela está sendo restaurada pela paróquia; 024/11, Indicando 
ao Chefe do Executivo Municipal para que através do Departamento 
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Municipal de Saúde, sejam tomadas as providências necessárias no sentido 
de garantir que o veículo destinado ao transporte para hemodiálise seja de 
uso exclusivo dos pacientes que são encaminhados para o referido 
tratamento e de seus acompanhantes; 025/11, Indicando ao Chefe do 
Executivo Municipal para que solicite informações junto ao Instituto de 
Previdência dos Servidores Municipais – Santa Rita/Prev, sobre a 
possibilidade de implantar programa de empréstimo consignado aos seus 
usuários;  
 
Indicações apresentadas pela Vereadora Norma Jamus Villela, números: 
026/11, Indicando ao Chefe do Executivo Municipal, a possibilidade de se 
elaborar um projeto com a finalidade de construir um novo reservatório 
d’água no ETA, a fim de se aproveitar a água que é desprezada quando da 
lavagem das caixas e dos filtros existentes; 027/11, Indicando ao Chefe do 
Executivo Municipal que solicite junto ao Departamento competente para 
que refaça as pinturas das faixas de pedestres perto das escolas locais; 
028/11, Indicando ao Chefe do Executivo Municipal, que solicite junto ao 
Departamento competente providências no sentido de efetuar a limpeza do 
forro e renovar as pinturas da grade de frente e do portão lateral da Creche 
Ana Mardegan Scorsolini, situada no Jardim São Luiz;  
 
Encaminhamento pelo Sr. Prefeito Municipal, à esta Casa de Leis, 
conforme estabelece a Lei nº 1938, de 30 de outubro de 1991,  
documentação referente às Licitações realizadas por esta Municipalidade;   
 
Leitura de telegramas informando a liberação de recursos financeiros do 
Fundo Municipal de Saúde e do Ministério do Desenvolvimento Social e 
Combate à Fome. 
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Pauta da Ordem do Dia 

 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº: 001/11; de autoria do Presidente e do 
Relator da Comissão de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública, Vereadores: Paulo César Missiato e João Roberto A. dos Santos 
Júnior, o qual Dispõe sobre a rejeição das contas da Prefeitura Municipal 
da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro-SP, relativas ao 
Exercício de 2007. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 


